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Male
Female
Other

55.5%

44.5%

0 100 200 300

F.Y.B.Sc.

S.Y.B.Sc.

T.Y.B.Sc. ( Chemistry/
Bioscience)

T.Y.B.Sc. ( Mathematics)

190 (33.2%)

210 (36.6%)

136 (23.7%)

39 (6.8%)
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85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%

34.7%

58.1%

Excellent
Good
Fair
Poor

55.7%

41.5%

Excellent
Good
Fair
Poor

60.4%

34.4%
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Excellent
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58.3%

38%

Excellent
Good
Fair
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37.9%
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Good
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Every time
Many times
Some times
Rarely

27.9%

42.1%
25.7%

Excellent
Good
Fair
Poor

54.5%

42.4%
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ધી પાટ�દાર ĥન સાયƛસ કોલેજ માં ̆ોફ°સર Ďારા ખાસ કર�ને
Ďારા ȣબૂ જ સરસ ર�તે સમĤવવામાં આવે છે

મારા મતંƥય ̆માણે આ ક°Ơપસ માં ȣબુ જ સરસ છે

👍
👍

👍
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NAME OF THE TEACHER :

16 responses

Premlata Hirjibhai Patel

Dr.Manish Kumar R Tailor

Yogesh S Patel

Dr. Hirenkumar Indravadan Chauhan

Dr.Mona Shirishchandra Shah

Dr. Mohammed Hasam Dhupli

Mukesh Jeramdas Keshvani

Dr.Yogesh S.Gorgamwala

Ms. Sheetal B. Karmur

Dr. B.N. Gamit

Dr. JENI R PATEL

Vaishali

Anilchandra Khushalmani Dhyani

Dr. BHIKHUBHAI RAVJIBHAI PATEL

DR. Kruti K Lad

Dr Tejas Mahasukhlal Tank

TEACHER’S FEEDBACK  2022-23
16 responses

Publish analytics
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NAME OF THE DEPARTMENT :

16 responses

DESIGNATION :

16 responses

Copy

BIOLOGY
Biology Department

Chemistry
Chemistry Depart…

English
Mathematics

Mathematics Dep…
Physical Education

Physics
0

2

4

6

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

6 (37.5%)6 (37.5%)6 (37.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

3 (18.8%)3 (18.8%)3 (18.8%)

Copy

Ad hoc lecturer
Adhyapak Sahayak

Assistant Professor
Assistant professor

Associate Professor
Associate professor

Asssistant P…
0

2

4

6

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

4 (25%)

3
(18.8%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

5
(31.3%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)



2/24/24, 8:04 AM TEACHER’S FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1N1S5Qk1i_7k19tZLTgS4hBBKljYLPXsPjBiBr0cSzvE/viewanalytics 3/9

CONTACT NO. :

16 responses

7600996349

8460195136

9879267042

9825518030

9879921779

9879688867

9374923806

9998816026

9724243966

9879862792

9427126456

9979996465

6354 741 399

9558800567

9904191877

7828529501
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EMPLOYMENT NUMBER :

16 responses

827

829

4840

4836

4837

4839

5293

4838

5449

833

834

56

826

628

5320

5319
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1. The syllabus is designed in a way to inculcate scientific temper,
democratic, moral, social and spiritual values in the minds of learner

16 responses

2. The syllabus is sufficient and efficient to bridge the gap between
industry standards, current global scenario and academics.

16 responses

3. The timely coverage of syllabus is possible in the allotted number of
teaching hours.

16 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

56.3%

43.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree68.8%

25%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree62.5%

25%
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4. The curriculum is designed to promote student centric methods, such
as experiential  learning, participative learning  and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

16 responses

5. The college library has adequate and relevant books  of your subject
are available.

16 responses

6. The syllabus designed for the preparation of competitive examination.

16 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

25%

75%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

100%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

62.5%

31.3%
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7. The syllabus designed in a way to improve Employment.

16 responses

8. The syllabus is mapped with vision and mission of the college.

16 responses

9. The curriculum has been updated from time to time.

16 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

43.8%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Not Agree

18.8%

75%
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Name of the Alumni    :

96 responses

Nidhi Chetankumar Modi

PARTH BAKULCHANDRA TAILOR

Yashasvi Nikhilkumar Desai

Umeshkumar Champakbhai prajapati

Nikunjkumar Dipakbhai Khatri

Mistry Nileshkumar Thakorbhai

DESAI DEVRAJSINH NARENDRASINH

Princekumar Dharmendrabhai Patel

Patel Rekhaben kanulal

Dr. Khagenrai J. Chauhan

Dr.Bhavika Tailor

Ravaliya kajalben Mandanbhai

Chauhan Rajvirsinh

Jyoti Datturai Chaudhari

Surajkumar Shivkumar Jaiswal

Solanki Krupalsinh Jitendrasinh

Nirmal Patel

KRUNALKUMAR KHUSHALBHAI RABARI

Zankhana Chaudhari

Brijesh A Barad

Karankumar Boghani
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Abhirajsinh Solanki

SAHAMANAND M GAMIT

Chavda Vatsalsinh Bhupatsinh

Mandip Parmar

Hardik Patel

Harsh mali

Chaudhari snehalKumar Shaileshbhai

Bhaviksinh

Parikh ANKITKUMAR JAYANTIBHAI

Sanjay Rajendrabhai Trivedi

LAD NIRAMAY DINESHBHAI

VALVI HARSHALBHAI ARVINDBHAI

Prajapati Dipenkumar jayeshbhai

Anjali thakor

Dodiya Harshrajsinh Arunsinh

Rinkesh Rajeshbhai Mistry

Nandni Patel

Chirag khatri

Chaudhari Rachana Pankajbhai

Smit Pathak

Vrunda Nayanbhai Shukla

Gurjar Vanita Narsinhbhai

Divyesh Rameshbhai Maniya
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The patidar Gin science Bardoli

Chirag Mistry

Tanmay

Romakumari Jayvadanbhai Patel

Arjun

VANIYA SAGAR NANUBHAI

Mehta Archana Purushottambhai

Virendrabhai Maheshbhai Prajapati

Prasad shankar dharmendra bhai

JAY R PATEL

Hiral Pratapsinh Parmar

Bhavsar Dhruviben Jayesh

Chaudhari Nidhikumari harsingbhai

Jill shah

Maisuriya Hetal

JINAL MUKESHBHAI PANDYA

Patel Nidhi Shirishbhai

Patel payal

Keval patel

DIPASHREE SURESHBHAI PATEL

Parmar Chetna Naginbhai

Bhandari Richa Nileshbhai

Hiral Bharat bhai rathod



2/24/24, 8:06 AM ALUMNI FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1d0JW_m0AxoLkBRnbYMQxMtYxPxhKPPVmbdvpKca7dVw/viewanalytics 5/33

Pg science college

Dipal Patel

Girase Sangram ISHWARSING

Zirval Nitin

Sep -2020

Ms.Dimpal M Rathod

TEJAS OAD

Urvi Brijesh Champaneria

Pathan Sanjidabanu Asrafkhan

Dev S Vyas

Patel Smitkumar Vijaybhai

Patel yatin

Heta Patel

Dr.Parthiv K Chaudhari

Ankita chhaganlal patel

Dr. Mehulkumar Ghanshyamdas Thakkar

Dhruv S Desai

Dr. Jayesh M Dhodiya

Wilsonkumar prafulbhai patel

Solanki Krishna sanjaysinh

Thakur Rajankumar Rajeshbhai

Chaudhari tejasbhai navinbhai

Dr. Mukesh Patel
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Hardik

Dhvaniraj Dharmendrasinh Desai

JEMIN PATEL

Adarsh Patel

Patel Divyakumari Manubhai

MISTRY UTSAVKUMAR GIRISHBHAI
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Present Organization in which you are working/studying:

96 responses

Working

Uka Tarsadia University

Studying

Working

Department of Chemistry, VNSGU

The Mandvi Education Society, Science College

Veer Narmad South Gujarat University Surat

RNGPIT, ISROLI

RNGPIT, Isroli

Survey of India, Dept of Science & Technology, Gandhinagar Gujarat

R.N.G.P.I.T. Tajpor, Bardoli.

C.K.Pithawala College of Engineering and Technology, Surat

Adarsh vidhyalay Radhanpur

Sir P. T. Sarvajanik College of Science, Surat

The mandvi education society science college mandvi

The Mandvi Education Society

Shri K J Polytechnic ,Bharuch

Eklavya model residential school, Mota

The Mandvi Education Society ,Diwalibaa Science College Mandavi

Dharti Agro

Government science college vankal
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NA

Aether pharmaceutical.

Suvidha

Preparing Govt exam

Tarsadia Institute of Chemical Science (TICS), Uka Tarsadia University

Sardar Vallabhbhai Patel institute of public administration

Exemed Pharmaceutical

S.n Patel b.ed college, Ahmedabad

Studying in masters

T N Rao college of teacher education

Naranlala College of Professional and Applied Sciences , Navsari.

Merchant M.sc college,Basna , Mehsana

Praveen Laboratory Pvt Ltd .

Vnsg

Paramsukh Gurakul

Physics Wallah

Charusat university

School

Gujarat University, Ahmedabad

The Mandvi Education Society BBA College.

Government B.Ed. College ,Kachhal

University of New Haven, CT, USA

CTX Lifescience
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Shree Radhagovind Vidya Mandir Ninat

T.n.rao college of teachers education

Recently completed masters in microbiology

Jay ambe school

Pharma company

SMC School no. 186, Motived, Surat.

Sardar Vallabhbhai Patel National institute of technology, SVNIT, surat

Government B. Ed. College kachhal

Nalanda vidhyalay

Pardi kanyashala no 1

Msc

Mathematics

Praathmik shala Mahuva

The H.B.kapadia New Highschool,Ahmedabad

Shishu Mandir school

UKA TARSADIYA UNIVERSITY

BACHELOR OF SCIENCE

M.sc

B.mgodiya college godhara

Diet vadodara

Spectrum Dyes & Chemicals

Gufic Bioscience Limited

B.Ed. , DIET SURAT
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JBF RAK LLC, United Arab Emirates(Dubai)

The Mandvi Education Society BBA,BCA,B.com and science college Mandvi surat

WORKING

Shree Naranjibhai Lalbhai Patel college of Pharmacy

Sumul Dairy

Study

Nalanda Vidhyalay

Sarbat Gopaldas Sikshan Mahavidyalaya , Aliyabada

Principal Government Science College Vankal Ta Mangrol

Shri. S.R. Patel B.Ed college

Navsari Agricultural University, Navsari

VNSGU UNIVERSITY

S.V. NIT surat

Veer narmada south Gujarat University

No one

Navyug science college

Studying

Moving abroad for higher study

Cyber Security

P T science college

Government B.Ed College Kachhal

HLE GLASCOAT
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Designation :

96 responses

Student

Assistant Professor

Teacher

Teacher

Student

Assistant Teacher

Lab assistant

ASST. PROFESSOR

Officer Surveyor (Class 2)

Assistant professor

Adhoc Assistant Professor

Head, Department of Mathematics

HoD, Assistant professor

Teaching assistant

Assistant lecturer

Lecturer in Mathematics

None

Chemistry teacher

Proprietor

Adhoc lecturer

NA
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Analytical chemist

Clark

Bechlor

Research Scholar

Apprentice

Msc

B.Ed student

PGDMLT , Student

Qc Chemist

Vnsgu

Professor

Anand

Studying b.ed

Teaching Assistant

Lab Assistant

OFFICER

PGT MATHS TEACHER

Master

Super vicer and teacher

Jr chemist

Research Scholar (Ph.D)

B. Ed. Student

Yes
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B.Ed

Tutor

Assistant teacher

Worker

ASSISTANT PROFESSOR

RAJKOT

Students

Student

B.ed

Lab Chemist

Sr.officer

STUDENT

R&D Chemist

Teaching assistant professor

SINEOR FIELD EXECUTIVE

Principal

Associate Professor in HRM and University Placement & Counselling Head

Associate Professor and Head, Department of Mathematics

No

Gujarat

Network Pentester

Research scholar

B.Ed student
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R&d officer

Qualification 

96 responses

Copy

NET
SLET
TOFFEL
IELTS
GATE
None
Ph.D
Bsc

1/4

9.4%

57.3%
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Education Qualification 

96 responses

Bsc

M.Sc. (Mathematics), Ph.D (pursing)

Ph.D.

Bsc chemistry

M.Sc. persuing

M.Sc in organic chemistry pursuing

M.Sc. BE.d.,M.PHIL, Ph.d(continue)

M. Phil. (Maths)

M Sc (maths)

M.Sc., B.Ed.

M.Sc. (Mathematics)

M.sc B.ed

Ph. D.

B.sc,M.sc

M.Sc B.Ed

M.phil, pursuing P.hd

Master of Science

Post graduation

B.Sc. Mathematics

Msc.B.Ed

M.sc(Chemistry)B.ed,PhD (pursuing )
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Msc Chemistry

M sc (analytical chemistry)

BSc

MSC Mathematics

B.Sc., M Sc.

M.sc,B.Ed

Bachelor of Science in chemistry

B.ed

B.Sc. M.Sc.

B.sc , B.ed

B.Sc. Bio Sciences (Microbiology) , M.Sc. Microbiology

B.sc , B.ed, M.sc

M.sc Organic chemistry

Msc

Bsc Msc B. Ed

M.Sc. Mathematics

Advance organic chemistry (MSC)

M.Sc B.ed

M.sc ( Physical Chemistry)

Masters in Human Resources Development

M.Sc., B.Ed.(pursuing)

Pursuing MS CHEMISTRY

Master of science
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Bsc Bed

B.sc , m.sc , b.ed .

Master complete

M.sc maths

B.sc chemistry

B. Sc., B. Ed.

M.sc in Analytical Chemistry

M. Sc in chemistry

M.sc b.ed

M.sc B.ed

B.Ed running

Msc running

Master in applied mathematics

M.Sc B.Ed

M.Sc , B.Ed

M.Sc.(Chemistry)

MSC b.ed

B.sc.chemistry

BSc, MSc, BEd

M.sc

B.sc

M.Sc. Chemistry

Msc With Organic chemistry
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B.Sc. & M.Sc. in Microbiology

B.Sc., M. Sc. , GSET

B.sc ,M.sc ,B.ed Mathematics

B.SC. MATHS GRADUATE

B Sc [ Bio Science ]

Master of science ( Organic Chemistry)

B.Sc B.Ed

M.sc , B.ed

M.sc,B.ed

M.Sc. , M.Ed.

..Sc.,Ph.D., BEd.,L.L.B.

M.Sc ,M.Ed.

D. Pharm., B. Sc.-Chemistry (Gold Medalist), MHRD (Gold Medalist), PGDEVS (Gold Medalist),
CMT, AMT-HRM, CCC+, UGC-NET in LW/PM/IR/LSW/HRM, UGC-NET in Management, UGC-NET
in Commerce, UGC-NET in AE/CE/Andragogy/NFE, GSET in Management, Ph. D. in HRD, FSTA,
OLPE-DEBM (EDII), F-ISTD, PGDAEM (Dist.), PGDRM (Batch Topper), Post Doctorate D. Litt. in
OB & HRM

GRADUATE (bsc chemistry)

Studing master of biotechnology

MSC organic chemistry

M.sc pursing

MSC MATHEMATICS

Bachelor of Science (Mathematics)

Msc. Cyber Security

M.Sc. B.Ed.

M.sc
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Msc in organic chemistry

Gender

96 responses

Copy

Male
Female
Other

34.4%

65.6%
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Contact Number

96 responses

6359592984

7405340177

9023801345

9427133279

9408257262

9427793638

9825128749

7434057108

9925899678

9825479881

09879548268

7069660301

9106887140

9426391848

9328614126

9624346497

09099617503

+919510212148

8238138050

7698696648

8460029820
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09537754414

6352318713

9978642424

9737820490

6354475495

9725694890

8980998781

9328252154

9574110285

9925097231

8141070833

9512266091,9328569437

8758570167

6353376371

9537705749

9033232145

9510107787

9979249398

7490029167

9737948985

9081448010

9724664320

2038877918
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8238379417

09429956495

7698431085

9016093332

6352160377

8140196285

9712176866

9726687235

8347760562

9913518652

9427782318

8469220834

92653 88255

+18482565819

9909722679

9978400164

9574949859

7567573133

8469538079

8758108803

9978524664

9313574829

6355492681
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9586136070

9909131248

9714867356

Nitinazirval@gmail.com

9687711052

8980873734

9737408382

9898226224

9054741822

9099308801

9724490028

8128786888

9624362992

9428506019

9998871252

9427163205

9737944902

9825347040

+918141170629

9512050796

9316002352

9328988841

9998185392
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9099259595

9925053610

8200301331

9601750579

7203916948

9512191903

1. The extent to which the   syllabus is meeting the
industrial/professional  needs.

96 responses

2. Rate your opinion regarding laboratories, library,   e-resources etc. you
 had experienced at UG level.

96 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

28.1%

58.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

16.7%

77.1%
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3. Rate the institute takes active interest in promoting internship, projects
undertaken, field visit Opportunities.

96 responses

4. Rate the quality of learning  I had at the college is useful in my career.

96 responses

5.  Admission Procedure  of the college.

96 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair11.5%

11.5%

35.4%

41.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

17.7%

75%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

34.4%

60.4%
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6.   Fee structure of the college.

96 responses

7.   Environment of the Institute.

96 responses

8.  Infrastructure & Laboratory Facilities in the Institute.

96 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

20.8%

74%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

88.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

18.8%

76%
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9. Faculty of the college.

96 responses

10. Training & Placement cell of the college.

96 responses

11. Library facility of the college.

96 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

9.4%

84.4%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair11.5%

14.6%

38.5%

35.4%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

24%

71.9%
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12.  Overall Rating of the College

96 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

21.9%

75%
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13. Any other
suggestions/comments.

96 responses

No

Nothing

-

.

NA

No

NIL

None

It is the best College for the graduation

In my opinion, the institute is excellent and all faculties are supportive and always motivating
us.

Collage upgrading as par new technology and environment

I had wonderful experience and also great support from faculties during years of graduation
2015 to 2018.

Good

I had a great experience of getting knowledge.

Excellent

Everything is good at all

Presently internship and placement facilities are not so good. Support students.

Thank you.

This collge is our first step for our bright future

Over all very satisfied with this college
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Thank you for giving us very good Guidance and knowledge...miss this college

I suggest one instrument leb like hplc & gc..
This leb helpfull for many students to improve skill for method development in any area like
Pharma company, chemical industry.

Friendly nature college

I have ever seen

Patidar Jin Science College, Bardoli, is one of the best colleges for knowledge and learning. a
well-established college with excellent faculty, infrastructure, security, and facilities. College
provides us with sports, cultural activities, and everything else.

No suggestions

Everything is good but pls arrange the students placement

Jai Shree Ram🙏
One of the best college for Study , good environment , friendly and supportive teaching
faculties and non teaching staff also , i suggest one canteen area in college and i just say I
miss those golden days of college era...🧡

Open master degree course

Very excellent College

The patidargin science college is Very important part in my life ..
They teach me very well..
Thankyou

Faculties are extraordinary and always ready to help you.....

Overall experience of the college was excellent

Good

Give internships.

Though, the college has outstanding facilities, I recommend to the Higher Authority to
facilitate Chemistry Lab with Spectrophotometers like advanced instruments. It's because this
may be the case that college may not have that much budget to purchase those expensive
instruments. So higher authority should provide. Here, students get the best opportunities to
be competitive in the present job setting and Market needs. This is because the faculty
teaching is excellent and appreciated. All the faculties work hard to give best to their students.

Very good
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Good for me

We need job.

Overall it was good environment to learn

All good

Sir and teacher is very good

We had very nice education at our college

Improving all above areas for the better career opportunities for Future students.

It's a wonderful experience

N/a

Proud to be the student of The Patidar Gin Science College. The Principal and Faculties are
very supportive and also encourage for not only study but also other activities.
Thanks to all faculties. Best College ever.

    

                 

 

   

     

  

             

 

1 ) Provide Better Equipments for Practicals
2 ) Encourage students for Extracurricular Activities
3) Organize Culture Programs in College
4)

The P G Science college is the best with Experienced faculty and Great environment. It was
best opportunity for me to learn chemistry during my 3 years of B. Sc. and effort of Faculty
was excellent and I feel very blessed to have supportive faculty.

Apart from Chemist, i am also a musician. This college gave me platform and opportunity to

Canteen  facility  should  be  included.

in  my  3  years  at  this  college  I  had  learnt  many  things  and  have  greatly  improved  by  knowledge

Excellent  college

Great  institute  for  me.

Nothing  it's  all  good  in  college

Best  college  👍💯

Good college

No  Comments
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utilize my skill. I have perform my Tabla cover song and also with classical music in college
every cultural program like annual function, Sugam Sangeet, etc.

Thanks To P G Science college Bardoli and Its Faculty.

Thank You.

Best platform for my career

Need Change environment around college, need support in all sport activity

College atmosphere is conducive to creative and productive learning.

Great College

Best ever college

All the faculties were helpful and college facilities were also very good.

All well

Good memories of life

College should be given approval for starting PG Programme M. Sc. College should also
initiate need-based Certificate & Diploma Courses in line with NEP:2020.

—

Very nice college, taking care of each and every students. Provide all the facility whichever is
required.

I have visited the collage few months ago.
I have seen that they have changed its infrastructure for the laboratory and library. It will be
now more pleasing to work in that environment.

One of the best college in all over University ✨

Nil

Nooo

No other suggestion.
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No.: Date: 

Action Taken Report Based on Feedback 2022-23 
Action taken report in IQAC Meeting 

/202 

1. The IQAC decided to implement the Certificate course m Chemistry, 
Mathematics, Bioscience & Botany department. 

2. The IQAC decided to conduct activities under MoUs. 
3. The IQAC decided to establish "Student Start up and Innovation Program 

(SSIP) in the college. 

4. The IQAC advised all faculties to more ICT tools in the class rooms. 
5. The IQAC decided to enhance the library software into fully Automated. 
6. The IQAC decided to arrange guest lectures, seminars for students on a 

various topics and skill development programme. 

rHE PATIDAR GIN SCIENCE COLLEGE 
$ARD.AR BAUG, BARDOLl-39'1601 


